

Праздник спорта

«В здоровом теле – здоровый дух»

Ювенал

Спорт для ребенка – это не только развитие силы и выносливости, тренировка тела, это еще и воспитание характера. Он помогает ребенку стать увереннее, учит работе в команде, послушанию, воспитывает в ребенке чувство собственного достоинства.

19 ноября 2021 года в нашей школе прошли спортивные состязания по общефизической подготовке под девизом «Дружите со спортом!». В соревнованиях принимали участие ученики 1 – 11 классов.

После торжественного построения учащихся с приветственным словом к ним обратился Чрезвычайный и Полномочный Посол Российской Федерации в Таиланде Томихин Е.Ю. Он пожелал участникам удачи и высоких результатов.

Школьники из гимнастического кружка выступили в показательном танцевальном попурри с гимнастическими предметами– «Я, ты, он, она, вместе - целая страна», продемонстрировав ловкость, грацию, изящество и потрясающее владение своим телом.

Затем начались сами соревнования, в которых ребята смогли в полной мере показать свою отменную физическую подготовку, соревнуясь в беге, подтягивании, отжиманиях, прыжках в длину и через скакалку.

После подведения итогов директор школы Загородникова Г.Н. наградила победителей состязаний медалями и почетными грамотами.

